
Prihvatljivi suradnici na projektu mladih istraživača 
 

Suradnici na projektu mogu biti zaposlenici na znanstveno-nastavnim i suradničkim radnim 

mjestima. Preporučuje se da projektni tim bude uravnotežen, s naglaskom na uključivanje mladih 

istraživača, uz moguću podršku iskusnijih istraživača. 

Važno je izbjegavati prekomjerno oslanjanje na visoko profilirane znanstvenike, budući da to 

može stvoriti dojam da projekt nije dovoljno samostalan. Uloga iskusnih znanstvenika trebala bi 

biti jasno definirana kao mentorska ili savjetodavna, bez preuzimanja vodeće uloge u 

znanstvenom ili organizacijskom aspektu provedbe projekta. 

Što znači “Doprinos provedbi digitalnih istraživanja”? 

Doprinos provedbi digitalnih istraživanja odnosi se na integraciju digitalnih tehnologija, alata i 

metoda u sve faze znanstvenoistraživačkog procesa – od prikupljanja, obrade, pohrane i analize 

podataka, do vizualizacije rezultata, diseminacije i suradnje u digitalnim okruženjima.Primjeri 

prihvatljivih aktivnosti uključuju: 

 Korištenje naprednih analitičkih alata i softvera za obradu podataka  

 Digitalizaciju podataka i materijala (slike, uzorci, anketni odgovori, laboratorijski zapisi). 

 Automatizirano prikupljanje podataka pomoću senzora, GPS-a, dronova, IoT uređaja. 

 Izradu i korištenje digitalnih repozitorija (npr. SRCE), 

 Primjenu metoda strojnog učenja, umjetne inteligencije ili simulacija, 

 Rad u kolaborativnim digitalnim okruženjima, 

 Razvoj e-infrastrukturu za znanstvenu suradnju (cloud sustavi, superračunala), 

 Korištenje digitalnih platformi za upravljanje istraživanjem, uključujući: e-laboratorijske 

dnevnike (ELN – Electronic Lab Notebooks), digitalne repozitorije, sustave za praćenje 

istraživačkih aktivnosti i rezultata. 

Uzima li fakultet overhead, tj. postotak iznosa projekta? 

Fakultet neće uzimati nikakav iznos od ukupnog iznosa projekta 

 

Može li professor emeritus biti suradnik na projektu? 

Može.  

Ako ne možemo u projektni tim uključiti tehničke suradnike, gdje ih pišemo? 

Suradnike koji nisu u znanstveno nastavnom zvanju, a sudjelovat će u izvođenju projektnih 

aktivnosti treba spomenuti u opisu aktivnosti.  

 



Može li suradnik na projektu sa vanjske institucije biti recenzent drugih projekata unutar 

poziva na Veterinarskom fakultetu? 

Ne može 


